
Bar Charts – Crisps (1:1 H1) 

 

Questions 
 
1. What was the second most popular flavour? 
2. What was the least popular flavour? 
3. Which flavour was as popular as 'Salt and Vinegar'? 
4. How many people were surveyed? 
5. How many more people preferred 'Beef and Onion' to 'Cheese and Onion' flavour? 
6. How many less people preferred 'Worcester Sauce' to 'Smokey Bacon' flavour? 
7. What percentage of the group surveyed said 'Prawn Cocktail' was their favourite? 
8. What percentage of the group surveyed said 'Beef and Onion' was their favourite? 
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